

# Студентка СФУ завоевала золото студенческого Кубка мира по пауэрлифтингу

10 июля 2018 года в Чехии (г. Пильзен) студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Алёна Зубова завоевала золотую медаль в классическом троеборье Кубка мира среди студентов по пауэрлифтингу — 2018.



Результат Алёны — 362,5 (135,0 + 77,5 + 150,0) кг. Тренером спортсменки является Фёдор Долгопятов.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 12 июля 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20567>